
Procvičení řešení rovnic do 25. 2. 2021 
 
Řeš soustavu rovnic některou z početních metod, nezapomeň na  zkoušku:  

Slabší žáci  -  úloha  1  

Ostatní žáci -  2 , případně všechny 

Slovní úlohy – slabší žáci si vyberou jednu, ostatní vyřeší obě   - držte se postupu řešení úloh z hodin 

 

1)      2x - 3y   = 0 

   -4x + y  = -10 

    

 

2)  2(x – 3) = -5 - y 

  x = 3(y – 1) - 7  

 

 

3) Pepík byl s maminkou na nákupu. Maminka koupila 2 kg ovoce a 5 kg 

zeleniny a platila 140 Kč. Sousedka koupila 3 kg stejného ovoce a 4 kg 

zeleniny a platila 168 Kč. Kolik kg stál 1 kg ovoce a 1 kg zeleniny?  

 

 

4) Přítokem A se naplní bazén za 10 hodin, přítokem B za 12 hodina   

a přítokem C za 15 hodin?  Za kolik hodin se bazén naplní, budou-li 

otevřeny všechny tři přítoky současně?  

 

(Nevíš? Nápověda v poznámkovém bloku – kanál obecné – poznámkový 

blok předmětu – knihovna obsahu  -  stránka matematika) 

 


